

渣土车超载超限违法行为突出:有车辆超速报警每月达2000多次

17家工程运输“黑榜企业”被约谈

本报讯 昨天,市交警支队车管所集中约谈了列入工程渣土车“黑榜”的17家运输企业的法人、安全监管人员和驾驶人,通报了今年以来涉及工程运输车辆事故的死亡数据。此次集中约谈企业,有6家今年以来名下车辆曾发生致人死亡交通事故,并在事故中负同等及以上责任。

“今年以来市区范围内共发生涉及工程渣土运输车辆事故30起,造成16人死亡,18人受伤,交通安全形势不容乐观。”车管所所长马俊说,市民对这些“霸王车”深恶痛绝。据分析,渣土车易发生交通事故

的首要原因是车辆右转弯时未避让直行非机动车,也就是所谓的“包饺子”事故。而发生交通事故的时段上,黄昏及夜间时段的比例明显高于白天,反映出部分驾驶人逃避路面执法,与民警“错峰出行”。“在经济利益驱动下,多拉快跑导致超载超限交通违法行为突出,极易引发车辆因制动失效造成的交通事故。”马俊介绍,有一家工程运输企业的渣土车因严重超载与非机动车相撞,造成1人死亡,经查该单位近两年来有26起严重超载交通违法行为。交警走访检查中,发现部分工程

运输企业在安全监管方面问题突出,尤其是对雇佣驾驶人审核不严,日常教育管理不到位,安全管理人员配备不齐,甚至还有未经过交警部门现场核查或不合格的车辆从事渣土运输行为。一些企业动态监控值守制度形同虚设,动态监控值守人员不履行职责,内部考核奖惩机制不落实等情形较为普遍。今年年初我市对工程运输企业交通违法行为开展倒查时,发现该企业有一辆渣土车超速报警每月达2000多次,但工作人员既没有对报警记录进行处理,也没有向企业负责人汇报。

交警部门表示,目前全市登记工程运输企业900多家、工程车辆1万多辆、运输驾驶人6500多名。据统计,4月10日以来,交警部门已累计查处工程运输车超载、闯红灯、无牌套牌、遮挡号牌等违法行为7036起、非法改装757起、查处运输单位的货运车超载,经处罚不改的行为4起,查处“黑渣土车”23辆。目前,交警部门每月还对工程运输企业交通违法行为情况进行梳理分析并公布“红黑榜”。“黑榜”企业将抄告给交通、应急等部门,实施联合惩戒。目前,共发布“红黑榜”12次,涉及运输企业326家。(杨柳)

全民反诈

编者按:当前,以电信网络诈骗为代表的新型网络犯罪高发。为扩大反诈宣传覆盖面和影响力,助力有效压降警情、控制发案、减少损失,今起本报推出“全民反诈”专栏,普及反诈知识、揭示各类手法、推广反诈工作经验,希望以此提高广大群众识防骗能力,构建全民反诈、全社会反诈新格局。

社保卡“出问题”要转账?

小心诈骗套路

本报讯 “您在上海办理的社保卡于3月申请报销了一笔费用,我们怀疑您有骗保行为,请转账至指定银行卡进行资金清查……”近日,家住新吴区的薛女士遭遇了一起社保卡诈骗,在按对方要求继续汇款15万元时被警方阻止。

5月15日中午,市公安局新吴分局南站派出所接到110指令得知,辖区居民薛女士正与一通疑似诈骗电话通话,市局反诈中心和派出所民警薛正伟给薛女士打电话,然而敲了5分钟门并未有人应答。“当时很着急,我就立马联系了薛女士丈夫,跟他交代了这件事并让他联系上妻子后第一时间告知我。”薛正伟告诉记者,半小时后他接到了薛女士丈夫的电话,原来薛女士一直在家中未外出,听信了骗子的话将自己反锁卧室“与世隔绝”,直到丈夫与民警一同出现才发现自己被骗了。

原来,薛女士接到了宿迁社保局“工作人员”的来电,称其1月份在上海办理的社保卡于3月份申报了近2万元费用,怀疑其存在骗保行为,要求薛女士转账5万元至指定账户进行资金清查。接下来,薛女士在骗子的诱导下添加QQ好友、进行语音通话,并将5万元转至指定账户。在得到还愿继续转账15万元的答复后,薛女士虽然产生了一丝怀疑,但还是向亲朋好友借了钱。当钱筹到一半时,民警出现阻止其继续转账的行为。“对于已转出的5万元,我们警方将竭尽全力进行侦查。同时提醒广大群众凡通过电话、短信等要求进行转账、汇款操作的,必须核实清楚对方真实身份,做到不听、不信、不转账。”(张子秋)

家用血压计两成失准

家用医疗器械需定期进行检测

本报讯 血压计、温度计、血糖仪……这些市民常用、常备的家用医疗器械,测量结果准确吗?5月20日是“世界计量日”,从市计量测试院获悉,以日常为市民检测最多的家庭血压计为例,约20%存在老化“闹脾气”、测量结果偏差导致“失灵”等情况。

因为使用和携带方便,家用医疗器械走进千家万户,也使得注重健康管理的消费者开始关注器械计量准确度。目前,市场上家庭常见使用的医疗计量器具有血压计、体温计、多参数监护仪等,其中使用和送检最多的是家用血压计。从2016年起去到

年,计量测试院已对1.1万台家用血压计进行免费检定,有近20%的血压计出现相关计量问题。水银血压计问题集中在玻璃管柱内有水银气泡、水银断柱、洒漏及皮管老化漏气、断裂等;电子血压计问题则集中在压力传感器时间长了会发生漂移,影响了血压计读数的准确性。检测人员表示,血压计使用一段时间后都可能出现一定程度的量值偏差,需要定期进行检测,以确保其量值的准确可靠。国家计量检定规程规定,水银血压计检定周期为6个月,电子血压计检定周期为1年。(周茗芳)

990对新人登记结婚



本报讯 5月20日是许多新人眼中结婚登记的“好日子”。据市民政局统计,截至下午5点,全市昨天共办理结婚登记990对。

当天上午9点,记者在滨湖区民政局婚姻登记处看到,前来登记结婚的新人络绎不绝。“为了能在‘520’领证,我们很久就在网上预约好了,觉得比较浪漫,今天请假过来。”一位刚领完结婚证的新人说。

为了让新人顺利领证,滨湖区民政局婚姻登记处将上班时间从9点提早到了8点。该处工作人员介绍:“前期已经有100多对新人通过‘江苏省婚姻登记在线服务平台’提前预约在‘520’办理结婚登记,而平时每天只有10多对。”现场虽然人多,结婚登记工作有序进行。滨湖区民政局已启用婚姻登记“一站式”服务管理平台,免费自助拍照、人脸识别管理、高拍仪图片自动合成管理、整个结婚登记办理过程由原来的20分钟缩短到8分钟以内。

网红“告白日”历来深受新人喜欢。但“520”当天,全市也有28对夫妻顾不上“全民秀恩爱”的氛围,办理了离婚登记。市民政局温馨提醒,美满幸福的婚姻需要夫妻双方相互包容、相互扶持,只要两人情深意笃,每天都是弥足珍贵的好日子。(殷星文 文/王海华 摄)



更深层次融入长三角一体化发展 进一步展现新担当实现新作为

上接第1版>>> 随后,考察团一行来到水利部太湖流域管理局。杜小刚代表市委、市政府感谢太湖流域管理局一直以来对无锡发展的关心、支持和帮助。太湖流域管理局局长吴文庆表示,将加大力度、加快速度与无锡在防汛工作、蓝藻治理、水利工程安排、太湖流域水治理国家重点实验室建设等事项上开展多领域、深层次合作,共同做好长三角一体化发展大文章。

习近平总书记考察上海期间提出了“人民城市人民建,人民城市为人民”的重要理念,赋予了上海建设新时代人民城市的新使命。杜小刚一行深入闵行区、普陀区、杨浦区、黄浦区等地,实地考察上海在建设高品质城市方面的先进经验与成功做法。

对于寸土寸金的上海来说,如何集约利用土地是城市可持续发展的关键。位于轨交10号线吴中路停车场紫藤路站上盖的万象城不仅是一个大型商业项目,也是上海首个运营的地铁停车场上盖综合体项目。杜小刚叮嘱相关部门要解放思想,点点结合学习上海的土地出让形式;地铁集团要勇挑重担,积极探索践行TOD模式,将轨道交通与商

业、科创、教育、养老等载体相结合,最大程度实现对城市土地资源的高效复合利用,解决城市发展空间不足、土地资源受限、环境改善等一系列问题。

不久前,上海打响2021年架空线入地和杆箱整治百公里攻坚战。站在金沙江路和中山北路的十字路口,看到普陀区结合新一轮城市更新行动,将架空线入地和杆箱整治相结合,按照全要素规划设计,进一步提升城区品质,杜小刚提出,无锡要形成城市建设的导则与标准,加强各板块电网入地项目在规划、施工、验收等环节的统一规范,坚持建管并举,高标准、高质量地完成整治任务,让美丽天际线从“盆景”变“风景”,让城市更有序、更安全、更干净。

紧接着,考察团一行马不停蹄参观了杨树浦水厂滨江段与展现老城厢新风貌的露香园旧改地块项目。百年沧桑与摩登时尚,工业遗存与历史人文交相辉映,让考察团感受到,无论是新城区建设还是老城区改造,都要坚持以人民为中心,走内涵式、集约型、绿色化的高质量发展路子,努力创造宜居、宜乐、宜游的良好环境,让群众有更多获得感、幸福感。

夜幕降临,黄浦江两岸流光溢彩,典雅的外滩与现代的浦东勾勒出美妙的“夜上海”图景。在上海市景观灯光监控中心,杜小刚听取了上海景观照明提升工程介绍,之后登船考察黄浦江两岸亮化,领略“远观有气势、近看有气质、细读有故事”的世界领先夜景效果。他说,城市夜景代表城市形象,是投资环境的重要组成部分,更重要的是能让百姓共享城市建设的成果。无锡要加快推进城市亮化工程,在方案设计上重点突出、层次分明、精雕细琢,不仅让中山路、南长街、蠡湖等重要节点的夜景焕然一新,也要让机场车站、名人故居等城市窗口在夜晚“靓”起来,打造具有独特魅力的“夜无锡”。

两天的上海之行收获满满。杜小刚在学习考察中强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于长三角一体化发展重要系列讲话和指示批示精神,紧盯重点领域、重点区域、重大平台、重大项目,不断走深走实,开创一体化发展新局面。要把握历史机遇,超前谋划,在更深层次融入长三角一体化发展中走在前列、当好示范,进一步展现新担当、实现新作为;推进一批对接服务上海龙头的具体项目,着力在产业创新、基础设施、生态环境、公共服务等领域加快打造一批标志性、示范性成果;坚持全面深化改革,打破行政区划分割、促进资源要素流动,探索区域一体化发展的体制机制,让百姓享受到高品质生活、高效能治理更多民生红利。(陈菁菁)

梁溪区举行“十三五”高质量发展汇报会

上接第1版>>>城市功能加快“更新”,发展环境加快“出新”,着力提升中心城区首位度美誉度,奋力打造“精彩城区”,加快建设具有鲜明江南特点、无锡特征的现代都市区,

在贯彻新发展理念、服务新发展格局中体现梁溪作为、展现梁溪担当,在都市区现代化建设书写梁溪篇章、打造梁溪样板,在全市高质量发展中充分展现梁溪风采。

锡山区:“沉浸式”体验让学习教育入脑入心

上接第1版>>>切实增强学习教育的吸引力和感染力。3名来自无锡学院的教授加入区委宣讲团,丰富了宣讲的层次与格局;20个党史专题宣讲课题的推出,方便基层单位“按需点单”;各镇(街道)相继成立“九里赞歌”“清吟宛湖”“东韵之声”等9个特色宣讲队,50多名“草根宣讲员”走进126个村(社区)“送教上门”;老党员、老干部、老教师等“百姓名嘴”深入社区道德讲堂、田间地头宣讲党史20余场,受众1000余人次,力求学习教育落到实处。

队员组成的“小小石榴花讲解队”通过生动活泼的宣讲,为参观者讲述那一段段发生在锡山本土、承载着红色基因的历史。

锡山区利用域内丰富的红色资源,组织开展沉浸式主题党日,除了新四军六师师部旧址纪念馆、中国乡镇企业博物馆、江抗纪念馆、王莘纪念馆、姚桐斌故居等教学点经常人头攒动。近来,“红动锡山”2+N红色旅游线路等富有乐趣的体验式教学活动的推出,在引导广大党员重温革命传统的同时也收获了一致好评。值得一提的是,有关部门拓展多渠道学习形式,坚持线上和线下相结合,借助数字技术丰富党史学习教育场景,使用VR技术打造新四军六师师部旧址纪念馆线上“实景课堂”,利用江苏公共文化云打造数字图书馆,举办革命文物故事会、“红色寻宝”等线上活动,让党员群众随时随地上好“指尖课堂”。

走进红色地标 重温革命传统

“看,这座小白楼就是新四军六师师部的旧址,这里原来是浙江大学电机工程系主任、留美博士诸水本教授的家宅。当年新四军六师师长谭震林就是在这里召开会议指挥作战的……”在锡北镇新四军六师师部旧址纪念馆,由来自汉族、苗族、黎族等少数民族的10余名少先

为群众办实事 落实知行合一

80分钟的汇报会,层层递进,8个原创节目以及《数说十三五》短视频,通过“感恩、感谢、激励、奋进”等主题词,以视频、音、舞、诗、画、剧等形式,讲述梁溪发展故事,体现梁溪“十三五”高质量发展成果,展望“十四五”美好蓝图,传达新梁溪建设者们唱响为人民谋幸福、不忘初心、乘风破浪再出发的时代主旨。(韩玲)

“跟周围的绿化美景融为一体,十分养眼呢!”近日,安镇街道锦安社区联合怡庭物业、乐助社工对怡东雅苑中心花园中的木板桥、景观池区域进行彩绘美化,认真做好中心花园的美化工作。该社区聚焦居民“急难愁盼”的问题,通过文明实践活动将便民惠民举措送到居民身边,实现党史学习教育与“我为群众办实事”深度融合。

为人民服务,永不过时的宗旨。锡山区坚持把“我为群众办实事”实践活动作为推进党史学习教育的重要落脚点,落实党员干部直接联系群众制度,组织党员干部深入一线、听民声、感知冷暖,梳理排出首批“我为群众办实事”项目10类89项。围绕让群众看到更大变化、得到更多实惠,大力推进党员志愿服务,今年以来已组织开展110余场集中宣传志愿服务,常态化开展2000余次文明劝导、停车秩序引导、文明养犬宣传、爱国卫生行动等志愿服务活动。面对困难群众,运用多种手段做好稳就业工作,截至目前共帮扶劳动者再就业684人,开发33个公益岗位用于安置城乡就业困难人员,重点扶持自主创业388人,把党史学习教育化为“实笃笃”的温暖送到群众心头。

推动优势产业加快“链”接长三角

上接第1版>>>聚焦产业链重点环节和细分领域,推进区域产业协同发展。当前,上海临港正大力推动集成电路先进工艺、特色工艺生产线建设,滨湖借助集成电路创新服务平台作用,正着力引进一批集成电路创新型企业,推进高性能处理器芯片和行业专用芯片的技术研发。在构建生命健康产业链上,马山生命科学园将与上海枫林生命健康产业园区共建合作,发挥药明、华瑞、辉瑞等龙头企业的引领作用,整合导入产业链上下游关键企业,打造集新药研发、医疗试剂与器械生产、健康体检为一体的大健康全产业链。生命科学园负责人刘焯告诉记者,疫情推动之下,长三角“产业圈”协同、上下游协作的“大合唱”变

得越来越常态化,借力上海等长三角区域的生命健康产业资源,可推动区域产业链实现资源配置效率最大化。

加大项目招引的同时,滨湖还在上海虹口设立了2万平方米的“飞地”孵化器。最近,滨湖区区长孙海东率队拜访了上海交大量子信息与智能创新中心、德必国际、深兰科技、盈富泰克等科研院所及企业,就产业成果转化、园区提档升级、产业融合等进行交流。据介绍,滨湖上海“飞地”孵化器将打造成公共开放的共享创新平台,借助上海全球研发资源,吸引高端研发机构、企业入驻,推动科技孵化,然后在滨湖进行产业化,助力优势产业链能级的提升。(邵旭根、周岚婷)

5月12日,为加快太湖湾科创带引领区建设,滨湖在上海举办了以“活力科创地,魅力运河湾”为主题的“长三角一体化产业推介会”,100多家知名企业的代表应邀出席,推介会上滨湖与戴德梁行、永达集团、甬康药业、矽墨电子、裕芯电子、资润科技、城市设计院、禾派传媒等15家企业签订了战略合作协议,签约企业涉及电子科技、生物医药、专业服务、资产管理等领域,总投资达27.3亿元。这些项目的落地,将进一步助力滨湖科技创新、产业升级、智能制造等领域水平的提升。

上海张江高科技园区被誉为“中国硅谷”,区内集聚了生物医药、集成电路和软件等众多强大产业链,4月初,滨湖在此设立“双招双引”联络点,将有针对性地进行项目和人才招引对接,加大产业转移梯度。

全城通

分类信息

生活资讯全搜索 信息通达全无锡

信息集中 分类明细 服务大众 欢迎刊登

服务类(个人):50元/行 · 公告类:60元/行(注销、减资除外) · 非个人信息类:500元/次 · 正文12字/行

报业大厦:无锡市太湖新城金融二街1号(海岸城旁) 服务电话:81853027、13812290098 QQ:495430296

城中服务地址:无锡市学前东路1号 服务电话:80500110、13961806872 QQ:1556902204

法院公告

(2021)苏0213民催2号

本院于2021年2月1日立案受理了申请人无锡市倍日商贸有限公司的公示催告申请,对其遗失的银行承兑汇票(票号10200052 262 01687,票面金额人民币2万元,出票人无锡华光环保能

源集团股份有限公司,收款人无锡华光工业锅炉有限公司,汇票到期日2021年3月8日),依法办理了公示催告手续。公示催告期间无人申报权利,本院于2021年5月17日判决:一、宣告申请人无锡市倍日商贸有限公司持有的票号10200052 2620

1687,票面金额人民币2万元的银行承兑汇票无效;二、自本判决公告之日起,申请人无锡市倍日商贸有限公司有权向支付人请求支付。

特此公告。

无锡市梁溪区人民法院
二〇二一年五月十七日

遗失启事

- 范皓辰遗失出生医学证明编号Q320298071,声明作废
- 任紫韩遗失出生医学证明编号K320277690,声明作废
- 杜甯澄遗失出生医学证明编号O321102820,声明作废